



“乡情”像父爱一样厚重、深沉

锡山乡贤发展大会举行,24个项目集中签约

6月20日下午,锡山乡贤发展大会在无锡市锡山区举行。来自全国各地的优秀乡贤、科技精英、客商嘉宾以及锡山本地社会贤达、知名企业代表齐聚一堂,畅叙血浓于水的亲情、感受锡山发展的变化、描绘共赢未来的蓝图。

金辰 高艺

“中华民族历来就有重故土、爱家乡的优秀传统,把大家聚在一起、共享团圆,是家乡人民期盼已久的愿望,这次通过乡贤发展大会,终于实现了这个心愿。”大会当天正值父亲节,锡山区委书记周文栋在主旨演讲中表示,“‘乡情’就像父爱一样厚重、深沉,这份情感历久弥新、永不褪色。在这个感恩的日子里,‘锡山乡贤’这个共同的身份让大家相聚,共叙亲情、共谋发展、共筑梦想,

必将凝聚起推动锡山高质量发展的磅礴力量、谱写锡山现代化建设的崭新篇章。”

锡山底蕴深厚,崇文重教,英才辈出,一批批青年人才在锡山生活、学习期间,秉承了锡山人开拓创新、务实奋进的优秀基因,在神州大地奋斗拼搏、大展宏图,在各行各业崭露头角、独领风骚。

此次回到锡山的乡贤中,有6位杰出英才受聘为“归雁计划”引才大使,他们分别为爱奇艺副总裁徐勇明,南京大学现代工程与应用科学学院教授、国家重大人才工程青年计划入选者鲁振达,上海交通大学环境科学与工程学院副院长、国家重大人才工程青年计划入选者、国家杰出青年科学基金获得者赵一新,中科院大连化物所研究员、分子反应动力学国家重点实验室副主任、国家优秀青年科学基金获得者任泽峰,长江存储科技控股有限责任公司研发工程师胡靖三,以及阿

里巴巴集团高级产品专家邵双。

对一个地区来说,项目强则产业强,产业强则发展强,今年是锡山区“重大项目突破年”,全区各板块、有关部门围绕“四新四强”产业集群发展目标和特色专业园区建设,齐心协力、全力以赴,通过专题推介、产业交流、登门拜访等形式多样的招商活动,做了大量工作,同时在去年全省营商环境评价中,锡山区评分跃居全省城区第一,锡山的营商环境也深受广大客商朋友和科技人才的好评,一大批高、精、尖产业项目纷纷选择锡山、深耕锡山,一大批高素质人才纷纷走进锡山、落户锡山。

大会现场,24个项目集中签约,总投资达357.5亿元。这些投资体量大、市场前景好、发展业态新的重大产业项目的落户,不仅对锡山区优化产业结构、加快转型升级、增强发展后劲具有重要意义,也将为锡山争当全市重要增长极注入新的强大动力。



感恩父爱

6月20日是父亲节,都说“父爱如山”,在晚辈的眼中,父亲又是什么形象呢?近日,无锡市新吴区梅村街道梅里社区在梅里古镇梅里书院开展了“父爱如山·真情回馈”父亲节手工泥塑主题活动,在老师耐心指导下,各种各样的“泥塑父亲”在小孩子的手中呈现,有的小朋友还给“父亲”配备了美丽的花朵和可爱的小宠物,满满心意看得见。

陈敏 崔寿伟 文/摄

中国乡镇企业博物馆焕新开放

近日,在中国乡镇企业博物馆,无锡市锡山区举办庆祝中国共产党成立100周年主题展、作品展开幕暨中国乡镇企业博物馆焕新开放仪式。

中国乡镇企业博物馆是全国唯一收藏乡镇企业发展各时期文史资料和文物的博物馆,位于无锡市锡山区春雷造船厂旧址,总占地面积4.5万平方米,建筑面积1.01万平方米,主展区4000多平方米,整体建筑为粉墙黛瓦的江南民居风格,2010年7月28日正式开馆。

6月18日,中国乡镇企业博物馆在布展提升后重新对外开放,馆内新征集实物、文物、文献等1400余件。博物馆主要展示我国乡镇企业的历史进程、伟大成就、区域发展、探索之路。馆内主展区由《异军突起》《创业之路》《名动华夏》《风起云涌》《四千四万》《大江大河》《乡村振兴》等七大篇章组成。

此次,120件美术书法摄影作品将在中国乡镇企业博物馆内展出,参展的美术作品种类丰富,包含中



中国乡镇企业博物馆布展提升 锡山宣传供图

国画、油画、版画、综合材料作品等。本次展览紧紧围绕“辉煌百年路 礼赞新时代”这一主题,从不同视角推开锡山历史文化底蕴与城市发展变迁的画卷,充分展现锡山文艺群体向党献礼、礼赞锡山的美好愿景。

对过去最好的致敬,就是书写新的辉煌。锡山区将以这次主题

展、作品展开幕及乡镇企业博物馆焕新开放为契机,传承红色基因、弘扬“四千四万”精神,不忘昨天的辉煌成就,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,团结拼搏、实干争先,奋力续写“华夏第一县”的荣光。

金辰 高艺

“千人上岗”圆重点群体就业梦

“非常感谢人社部门给我提供了这次就业机会,让我找工作不再迷茫,我会在公司好好干。”22岁的小唐难掩内心的兴奋和激动。当天,小唐面试了联源物业有限公司的秩序维护员岗位,顺利达成工作意向。6月19日,由无锡市劳动就业管理中心和无锡市梁溪区人力资源和社会保障局主办的无锡市公益性岗位“千人上岗计划”启动仪式暨“梦想中山路乐业在梁溪”名企现场就业服务活动在崇安寺二泉广场举行。活动围绕“千人上岗计划”,突出名企招聘主题,吸引群众参与1400余人次。

陈敏

“千人上岗计划”是无锡市首批“我为群众办实事”20件实事之一,计划聚焦最困难的群众、最现实的利益,出实招、谋新招、亮硬招,开发1200个公益性岗位,用于安置就业困难人员,实现公益性岗位“千人上岗”。梁溪区作为中心城区,本次“千人上岗”名企现场招聘会组织了辖

区重点企业、国有平台企业30家,提供优质就业岗位480余个。

活动现场提供区国有平台和社区公益性岗位60个,面向辖区就业困难人员提供岗位推荐服务,现场参与求职530人次,达成初步意向95人。

活动现场还开展了“乐业梁溪”线上公共就业服务平台推广活动,

该线上平台由梁溪人社开发,致力于提供线上线下全维度、便捷化、智能化的就业服务,具备招聘、求职、创业3大方面功能,涵盖24项服务内容,提供在线招聘、远程面试、直播讲座等数字人社服务,用智能手段将就业服务的触角延伸至每个人的身边。

在技能展示体验区,“触摸‘技’忆 传承匠心”技能展示及体验活动整合优秀乡土人才资源,将公益课堂精细化、规范化、创新化,现场邀请技能大师提供刺绣、泥人、竹刻等传统技艺及作品展示,大师们精彩的技艺吸引了往来市民驻足欣赏,近距离感受无锡传统文化的魅力,也推动技能提升理念在全社会进一步普及。

高新区(新吴区)启动“安全生产月”宣传

近日,无锡市高新区(新吴区)2021“落实安全责任,推动安全发展——安全生产月”宣传咨询日启动仪式,在硕放为民服务中心四楼剧场举行。

现场还举行空港经开区(硕放街道)“百团进百万企业千万员工”安全生产志愿者宣讲团成立仪式。据了解,宣讲团由企业负责人、企业安全经理、街道职能部门人员组

成,将围绕政策讲解、企业管理、经验分享等方面开展宣讲活动,将心比心、用心用情真正紧抓企业主体责任,引导并推动企业安全生产主体责任落实。

据悉,空港经开区(硕放街道)已连续四年在无锡市应急管理协会开展的安全生产培训教育活动中获得一等奖。

陈敏

滨湖区服务业安全综合监管平台上线

近日,经过一年多的精心组织和紧张建设,无锡市滨湖区服务业安全综合监管平台正式上线,标志着滨湖区商贸服务业安全综合监管体系基本建成。

据悉,滨湖区商贸服务业安全

综合监管体系主要包括三方面内容:建立商贸领域安全生产长效管理机制,建立商贸领域安全生产的标准化合规,建立服务业安全综合监管平台。

朱鲸润

双色球一周回顾(6月13日—6月19日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖23注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金643万多元;二等奖开出288注,单注最高38万多元,最低17万多元。在此期间,无锡彩民在2021065期收获2注二等奖,中奖彩票出自惠山区阳光100国际新城商业区74-4号

32025207福彩投注站。江苏双色球2550万元派奖活动火热延续,按派奖规则,一等奖单注奖金最高可达1300万元,三等奖奖金翻番。

高艺



拍租公告

受委托,定于2021年6月28日上午9:30在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式公开拍租以下标的:

一、拍租标的:锦旺新村房屋租赁权

序号	标的	年限	面积(㎡)	起拍价(元)	保证金(元)
1	162-48号房屋	17个月	53.49	60622	5000
2	162-78号房屋	17个月	48.89	55409	5000
3	162-79号房屋	17个月	48.89	55409	5000
4	162-81号部分房屋	17个月	35.03	39701	5000

二、看样时间:即日起来电咨询预约看样。

三、有意者请于2021年6月25日下午3:00前携带相关材料及参拍保证金至本公司办理报名手续。

四、联系方式:85802215 沈女士。

报名地址:锡山区东亭桑达园会所一楼。

江苏金威拍卖有限责任公司 2021年6月21日